



# 把握梦想、选择、机会

「民国小生」刘恺威的心灵旅程

2012年4月1日,刘恺威与南京观众相约在金鹰新街口店开启Dior迪奥魅惑唇膏玩色狂想系列大型演绎活动,与到场媒体亲密互动,开启他的心灵之旅,并为到场嘉宾诠释他眼中的时尚护肤。

□文字 匡宸晨

## 有关刘恺威的印象亮点

2011年是刘恺威收获颇丰的一年,《千山暮雪》《如意》等剧作让他为内地的观众所熟识和喜爱。2012年新的旅程已经开启。作为“民国小生”的他在电视剧中给观众的印象总是温文尔雅,富有浓厚的浪漫气息。而见到他本人后,你或许会察觉到在儒雅外表的包裹下,他还有一颗特别坚定的心,且颇有男子气概。温柔而浅浅的微笑,得体而雅致的着装,对爱情的坚定而勇敢都让他成功俘获了很多女人的心。

## 刘恺威的梦想、选择、机会

内地观众对刘恺威的认识是因为近期《千山暮雪》《如意》等剧目的播出。其实,他是香港著名老戏骨刘丹的儿子。1993年在朋友的鼓励下参加了加拿大华人歌唱比赛并一举夺得冠军,次年在父亲的引荐下进入TVB艺员训练班学习,从此正式踏入演艺圈,已出道10多年。2012年娱乐圈中让人津津乐道的事莫过于刘恺威公布了自己与杨幂的恋情。对此,刘恺威坦言:“原本一直以来我们都有一个共识,就是支持隐恋,艺人虽然是公众人物,但还是希望有一些自己的空间,就是想两个人好好地在一起,正常地谈两个人的恋爱。但正好是被某杂志拍到,既然天意是这样,后来就觉得那就承认吧,反正是正常谈恋爱,不如大胆公开。”

## 刘恺威的时尚护肤

Q:近几年,越来越多的男士注重护肤,你从什么时候开始关注自己肌肤护理的?最注重护肤的哪些环节?

A:我二十岁初进入娱乐圈后开始关注肌肤护理,因为化妆拍戏经常熬夜再加上环境的污染以及饮食的影响,皮肤会出现各种各样的问题,影响肌肤质感。由于拍戏很忙,我会选择保湿面膜来进行肌肤的紧急护理。日常生活中,我比较重视肌肤的清洁和控油保湿,因为男生肤质会

比较容易出油,所以肌肤需要彻底地清洁,而做好保湿控油是男士护肤最基本的。

Q:你和Dior是在什么样的契机下结缘的?目前有在使用的Dior的产品吗?你个人偏爱、最为推荐的是哪款?

A:说起来真的是缘分,我自己本身会通过杂志留意护肤方面的资讯,也会听一些朋友的介绍。对我来说,护肤品除了它本身的护肤功效外,我会特别在意护肤品的包装,可能这跟我学过建筑设计有关系。开始我是被Dior产品的包装所吸引,特别具有设计的美感。我自己一直在使用Dior Homme系列的产品,开始是因为喜欢它的包装,用过后发现不仅仅是外表让人赞叹,产品的实质也非常好。我个人偏爱这个系列中的乳液,我很怕涂完乳液后脸上很亮很油腻,而这款产品具有亚光效果,质地也很舒服还很保湿。

Q:今天是Dior迪奥魅惑唇膏玩色狂想系列上市的大型活动,新上市的这么多唇色当中,作为男士你最钟爱的颜色是什么?觉得哪一种颜色女生用了最性感?

A:我认为女孩子在不同的场合,根据自己的着装,会需要展示自己不同的一面,需要不同的颜色来搭配。唇膏是非常重要的,因为除了眼睛之外,唇部在妆容方面是非常突出的,我觉得女人的化妆包里唇膏需要多变的色彩。当然,我个人偏好蜜桃粉这样的颜色,这会让女生看起来润润的甜甜的,散发出自然的性感。

你还有什么理由拒绝唇间的亮丽色彩? Dior迪奥魅惑唇膏玩色狂想系列,让时尚锋芒,在唇间持久绽放出最艳丽的花朵!



4款IT Shade, IT Girl必备玩酷利器  
全新Dior迪奥魅惑唇膏玩色狂想系列4月1日南京全国首发!

## 花朵在唇间绽放

2012年, Dior迪奥再度续写全新魅惑篇章。闪耀的色彩,令人怦然心动,瞬融于唇的质地是Dior迪奥魅惑唇膏的标志,将炫光因子恰到好处地留于双唇,释放熠熠闪耀的绚亮光彩。独特核心配方,完美融合4种专业蜜蜡成分,同步打造非凡妆效:持妆、炫亮、轻薄、舒适。更复合多种专业成分,富含透明质酸粒子,带来舒适润泽,缔造饱满丰唇,超轻薄炫光油,绽放炫亮色彩及光泽,打造完美红唇佳人。

